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L1 (Plattenbreite) = L1a + ca. 2 x 50 mm

L1a (Stichmaß Bohrungen) = Flanschbreite (b1) + Ø-Schraube + ca. 4 mm Walztoleranz

L2a (Stichmaß Bohrungen) = L1a wenn gleiche Trägerprofile gekreuzt werden, 
ansonsten wie L1a neu berechnen mit Flanschbreite b2 anstelle b1

L2 = Plattenlänge: L2a + ca. 2 x 50 mm
ØD = Bohrungs-Ø: Schrauben-Ø + ca. 2 mm

Plattenstärke (s) min. 10 mm
(Platten dienen ausschließlich zur Justierung der Schraubenabstände)


	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2
	Zeichenansicht3


